

全国人民代表大会的组成

- 全国人民代表大会由省、自治区、直辖市、特别行政区和军队选出的代表组成
全国人民代表大会代表的名额不超过3000人
香港特别行政区、澳门特别行政区应选全国人民代表大会代表的名额和代表产生办法,由全国人民代表大会另行规定
各少数民族都应当有适当名额的代表,人口特少的民族,至少应有代表一人
全国人民代表大会代表中应当有适当数量的妇女代表,并逐步提高妇女代表的比例
应当有适当名额的归侨代表

河南在全省农村推行“四议两公开”工作法

新华社郑州3月1日电(记者 林冕)河南省上蔡县韩寨乡何庄村有河道荒地近百亩,一些群众为争抢河道荒地,经常发生冲突,几十年来一直是村里一个“棘手疙瘩”。去年,何庄村干部群众运用“四议两公开”工作法,最终解决荒地承包问题。目前,这一工作法已在河南全省4.7万个行政村推广实施。

理的科学化、民主化和制度化水平。2009年下半年以来,河南建立健全素质提升、激励保障、多方监管等机制,培育和激发农村干部群众运用“四议两公开”工作法解决问题、推动工作、促进发展的内生动力,实现了由“行政推动”向“自觉运用”的转变。

中存在应付思想,甚至触动个别干部既得利益、不愿实施的情况,河南省委组织部指导各地进一步健全完善奖惩激励、民情恳谈、满意度测评和责任追究等机制,有效推动了“四议两公开”的开展。



3月1日,观众在中国国家博物馆内参观《复兴之路》展览。当日,位于天安门广场东侧的中国国家博物馆经过改扩建后开始向观众开放,国博基本陈列《复兴之路》也在北区复展,开始接待团体观众参观。

目前全国月人均基本养老金达到1300多元

新华社北京3月1日电(记者 卫敏丽)全国老龄办事业发展部主任吴秋凤1日表示,“十一五”期间是老龄事业发展历史上最好的时期,养老保障制度不断完善。从2005年起,国家连续6年提高企业退休人员基本养老金水平,目前全国月人均基本养老金达到1300多元。

保离退休人员为6299万人,比“十五”末增加1937万人。新型农村社会养老保险从2009年开始试点,截至2010年年底,全国已有27个省、自治区的838个县和4个直辖市纳入国家新型农村养老保险试点,参保人数达到1.03亿人,其中,约有2863万60岁及以上农村老年人享受由国家财政提供的基础养老金,制度覆盖面达到24%。

吴秋凤介绍,我国老年医疗保障制度初步建立,覆盖范围不断扩大。城镇居民基本医疗保险全面推开,新型农村合作医疗基本实现全覆盖。在现有医疗机构体系的基础上,通过改革、改造和完善,建立了适应中国快速老龄化形势的健康与卫生服务体系。

国家图书馆进一步完善两会文献信息服务

新华社北京3月1日电(记者 廖翔)记者1日从国家图书馆了解到,国家图书馆将进一步完善今年两会文献信息服务,除了专门设立国家图书馆两会咨询服务处和专线电话为与会代表和委员提供个性化的文献信息咨询外,还将在政协委员驻地、人大新闻中心同时提供电子触摸屏查询服务,实时向参加两会的代表和委员,以及新闻媒体提供文献信息咨询,最新会议信息和相关资料。

国家图书馆与全国人大信息中心、全国政协办公厅等机构合作开通的国家图书馆“两会服务平台”,是为今年两会提供文献信息服务的主要平台,内容包括两会专报、实时报刊、电子书库和专题资源等多项专门为两会代表和委员定制的信息内容,代表和委员可通过人大和政协内部信息平台,直接访问国家图书馆“两会服务平台”,充分利用其特色资源和服务。

我国约有4000万农村留守老人

新华社北京3月1日电(记者 卫敏丽)全国老龄办副主任吴玉韶1日介绍,“十二五”时期,我国人口老龄化加速发展,呈现出老龄化、高龄化、空巢化加速发展的三个新特征。

其中,空巢化将进一步加速。城乡空巢家庭超过50%,部分大中城市达到70%;农村留守老人约4000万,占农村老年人口的37%,老年人照料问题日益突出。

“解决空巢老人的照料问题,光靠政府的努力还远远不够,要靠全社会的力量。政府、企业、家庭、社会组织等,都应该承担起相应的责任。”吴玉韶说,“还要通过鼓励子女与老人同住或者就近居住

等方式强化家庭照料功能。”吴玉韶表示,“十二五”时期,我国将着力发展老龄服务体系,培育壮大老龄服务事业和老龄服务产业,满足老年人多层次、多样化的服务需求;着力完善老年经济供养体系,加快推进覆盖城乡居民的社会保障体系建设,推进新型农村养老保险,解决无收入老年人的社会保障问题,扩大覆盖面。

同时,还将着力构筑老龄战略对策体系,建设老年健康支持体系,打造老年宜居环境体系,完善老龄工作体系,继续坚持“党政主导、社会参与、全民关怀”工作方针,规范发展基层老龄工作机构和老年群众组织,构建齐抓共管的老龄工作格局。

政协第十一届全国委员会的界别



政协第十一届全国委员会共设34个界别

- 1 中国共产党 18 中华全国归国华侨联合会
2 中国国民党革命委员会 19 文化艺术界
3 中国民主同盟 20 科学技术界
4 中国民主建国会 21 社会科学界
5 中国民主促进会 22 经济界
6 中国农工民主党 23 农业界
7 中国致公党 24 教育界
8 九三学社 25 体育界
9 台湾民主自治同盟 26 新闻出版界
10 无党派人士 27 医药卫生界
11 中国共产主义青年团 28 对外友好界
12 中华全国总工会 29 社会福利和社会保障界
13 中华全国妇女联合会 30 少数民族界
14 中华全国青年联合会 31 宗教界
15 中华全国工商业联合会 32 特邀香港人士
16 中国科学技术协会 33 特邀澳门人士
17 中华全国台湾同胞联谊会 34 特别邀请人士

新华社记者 周英峰

春天的脚步加快,两会的氛围渐浓。又是一次五年蓝图的启程,又是一个迈向希望的开始。即将开幕的全国两会,肩负着历史的神圣使命,更寄托着无数普通百姓的殷切期待。

我们期待着,一份国运昌盛、民族富强的自豪。信心与忧患,挑战和梦想,在今天,个人的命运与国家的发展如此紧密地相连。当中国经济规模跃居世界第二的消息传来,举国上下有一份喜悦,更有着冷静。未来5年,我们需要保持一定的经济发展速度,但更需要加快转变经济发展方式,实现科学发展,促进社会和谐。

新华社时评

期待 是一种力量

我们期待着,那份身边的温暖、幸福的记忆。点滴民生努力,继续温情记忆。工资收入涨一点,住房价格降一点,保障水平高一点,就业之路宽一点,看病负担轻一点……未来5年,寄托着无数对民生改善的渴望,对福祉增进的祈愿。让“民富”与“国强”并进,让人民分享改革开放的成果,是一个日益迫切的社会课题,也是亿万群众与日俱增的期盼。

我们期待着,更加公平公正的环境、更有尊严的生活。医药卫生体制改革、教育体制改革、收入分配制度改革、司法体制改革……只有让公共资源布局更加均衡,各种利益分配更加公平,腐败问题得到有效遏制,法律权威得到维护,才能让种种引起人们不满、不平的现象渐行渐远,我们的社会才能真正和谐,我们的生活才能更有尊严。

家事连国是,民声牵社情。期待,是一种心愿,更是一种力量。

倾听民意,汇聚民智,从人民的最期盼处为国家发展建言,为民生改善献策。在依法履行神圣职责、凝聚智慧力量的舞台上,代表委员们广泛开展调研,收集社情民意,亿万百姓的点点期盼和诉求,在此源源不断地汇成推动发展、促进和谐的强大动力。

又是一年春三月。我们有理由期待,十七届五中全会勾画的“十二五”蓝图,将通过全国两会转化为全民的共同主张。在历史与未来、机遇和挑战的交汇点上,国家的发展、人民的幸福,将迎来一个崭新的开始。

(新华社北京3月1日电)

河南大部分地区旱情基本解除

新华社郑州3月1日电(记者 张兴军)记者从河南省防汛抗旱指挥部获悉,由于连日来大范围雨雪天气过程,以及前期抗旱浇麦措施得力,目前河南省大部分地区的旱情已基本解除,受旱面积已从高时的3000余万亩减少到616万亩。

从2月25日开始,河南全省普降小到中雨或雨夹雪。根据相关部门监测显示,截至28日8时,全省平均降雨量16毫米。河南省最新召开的旱情商会

且旱情再次发生,立即采取措施,适时灌溉。及时对灌溉机具和水利设施进行维修保养,为下一步抗旱工作做好准备;旱情有所缓解的地区,结合田间管理,采取有效措施,继续抓好抗旱浇麦工作。

二要加快应急灌溉工程建设。各地各部门要抓住当前有利时机,细化工作方案,尽快落实建设资金,采取一切措施加快建设进度,保证在3月底前完成新增、改善、恢复灌溉面积1351万亩,确保在小麦拔节、灌浆时发挥作用。

三要切实加强田间管理。要抓住这次降雨的有利时机,认真落实各项麦田管理措施,广泛发动群众,及时中耕追肥,迅速掀起抗旱春管高潮,为粮食丰收打下坚实基础。

声明

兹有余启国的房屋坐落于平桥区平西路东侧1-08层,其中五层房屋产权证(证号:119871),六层房屋产权证(证号:119872),面积各为1040.7平方米,结构为钢混,其房屋所有权证,因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有康继生奥迪牌FV6461ATG多用途乘用车,车架号:3024049,发动机号:038783,其车购税完税证明正、副本,证号:10410744676,因不慎丢失,特声明作废。

学车哪里好? 首选市驾校

信阳市驾校:驾驶员培训学习的摇篮

信阳市驾校是我市唯一具有一级资质、唯一获得省级文明单位称号的汽车驾驶员培训学校,同时也是唯一具有三种定点培训资质的驾校。学校场地规范,设施齐全,师资力量雄厚,车型齐备,车辆充足。配有汽车模拟机、整车模型、汽车原理电教板,为学员的理论、实践提供可靠保障。

拍卖公告

受有关部门的委托,信阳市阳光拍卖有限公司定于2011年3月11日(星期五)10时在信阳市节礼路物资局会议室公开拍卖:一、信阳市农业银行罗山县支行位于罗山县桐柏飞翔种鸽场的两处实物资产。二、平桥区红石嘴水库养鱼池的租赁权。有意竞买者,即日起向本公司咨询详细情况,实地查验标的,并携带一定数量保证金和身份证等有效证件,在拍卖日的3日前到本公司办理竞买登记手续,竞买不中,保证金全额退还(不计息)。展示地点:标的物所在地 展示时间:自公告发布之日起到拍卖日前 咨询电话:0376-6253958 监督电话:0376-6380150 咨询地址:信阳市节礼路物资局四楼 信阳市阳光拍卖有限公司

声明

兹有潢川县鑫马麻棉纺织实业有限公司开户许可证(核准号:J5155000024702),因不慎丢失,特声明作废。

信阳现代男科医院 专业男科 成就健康男人 男性健康热线 0376-6565888 治疗 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不育不孕症 微创生殖整形 性健康咨询 地址:信阳市工区路四里棚菜场